

国务院发文： 重大事故企业老总终身禁业

国内·博览

中央任命张毅 为宁夏党委书记

日前,中共中央对宁夏回族自治区党委主要负责同志职务进行了调整。陈建国同志不再担任宁夏回族自治区党委书记、常委、委员职务;张毅同志任宁夏回族自治区党委委员、常委、书记。

据悉,陈建国已满65岁,因年龄原因不再担任宁夏回族自治区党委书记。接任的张毅,1950年8月出生,在黑龙江担任过县委书记,地委书记,省纪委副书记、省监察厅厅长,有比较丰富的基层领导工作经验;1997年8月进入省级领导班子,先后担任省委常委、省委副书记兼省纪委书记,2001年10月调任河北省委副书记、省纪委书记。 据新华社

重庆希尔顿酒店 股东等47人被逮捕

记者从警方获悉,重庆希尔顿酒店股东彭治民等47人7月23日被当地警方执行逮捕,涉嫌13宗罪。目前,此案正在进一步侦办中。

据悉,经该市渝中区人大常委会许可、沙坪坝区检察院批准,重庆庆隆屋业发展有限公司董事长、总经理彭治民,因涉嫌组织领导黑社会性质组织罪、组织卖淫罪、寻衅滋事罪、故意伤害罪、故意损毁财物、高利转贷罪、滥伐林木罪、非法占用农用田罪、行贿罪等犯罪,于23日被警方执行逮捕。其涉黑团伙成员46人同时被执行逮捕,涉嫌13宗罪。 据中广网

重庆禁止父母偷看 孩子日记聊天记录

23日,重庆市三届人大常委会第十八次会议表决通过了《重庆市未成年人保护条例》(以下简称《条例》)。《条例》对接纳未成年人进网吧、父母偷看孩子聊天记录、学校随意开除未成年学生等行为都作出了明文禁止。该《条例》将于9月1日起施行。

为了解孩子的思想状况,一些家长背着孩子偷看他们的日记和QQ聊天记录。今后,这些表面上看是“为孩子好”的行为将被禁止。

《条例》第39条规定,任何组织和个人不得私自拆开或查看未成年人的信件、日记、电子邮件、网上聊天记录、手机短信等个人信息,不得披露未成年人的个人隐私。此外,《条例》规定,任何组织和个人不得向未成年人出售或提供烟酒;彩票销售场所不得向未成年人销售彩票和兑付奖金,对难以判明是否已成年的,应当要求其出示身份证件。 据《重庆晚报》

国家安监总局新闻发言人黄毅23日说,刚刚公布的国务院关于安全生产工作的通知中有关相关企业主要负责人终身禁止执业的规定有双重用意,一方面是加重了事故责任人的处罚,另一方面是严格职业准入。

根据刚刚公布的《国务院关于进一步加强企业安全生产工作的通知》,中国将加大对事故企业负责人的责任追究力度。对重大、特别重大生产安全责任事故负有主要责任的企业,其主要负责人终身不得担任本行业企业的矿长(厂长、经理)。

黄毅说,这个规定加重了事故责任人

的处罚。中国安全生产法规定,受到刑事处罚或撤职处分的生产经营单位负责人,自刑罚执行完毕或者受处分之日起,五年内不得担任任何生产经营单位的主要负责人。企业负责人对发生的重大、特别重大事故负有不可推卸的领导责任,只要发生了重特大事故,在坚持五年内不得担任“任何生产经营单位”主要负责人这一规定的同时,依照国务院关于安全生产工作的通知,终身不能担任“本行业企业”的主要领导职务。

此外,这个规定还是严格职业准入。企业需要任用主要负责人如矿长、厂长、经理等,就不得用上述人员,无论是本地区还

是跨地区,用了就是违规。下一步,安监总局将会同有关部门建立企业及其负责人信息披露制度,并实现区域联网、全国联网,以备检索、核查。对发生重大和特别重大事故的企业上述人员,任何地区、部门和企事业单位都不得违规任用。

黄毅表示,对于没有发生事故,但3个月内2次及以上发现有重大安全生产隐患,仍然进行生产的煤矿,按照“国务院446号令”,要予以关闭,并吊销矿长资格证和矿长安全资格证,事发矿的法定代表人和矿长5年内不得担任任何煤矿的法定代表人或矿长。 星报综合

飞虎队老兵垂危无钱治



他曾多次驾驶战机重创日寇,被授予“优异飞行十字勋章”,如今他只能躺在病床上回忆当年的浴血奋战;他曾视死如归,带着共有20多个弹孔的战机返航,现在他

却在病魔面前无奈地选择放弃生命。

彭嘉衡老人,北京唯一健在的飞虎队队员,近日因白血病复发再次住院,病情不容乐观。

23日,解放军307医院血液科病房中,近90岁高龄的彭嘉衡老人虚弱地躺在病床上闭目养神。

“四天的医药费就要一万元左右。现在他只能靠药物来维持,如果断掉连十多天都坚持不了。”老伴说。

昨天上午,彭夫人拿着辗转借来的5万元赶到医院,“不知道他还能坚持多久,但不到最后我不会放弃,我不想看到他走得大痛苦。”

曾数十次驾驶战机 重创日寇

新闻背景

彭嘉衡,1921年7月生于印尼,1938年参加国民革命军第4集团军交通兵团,1942年赴美国高级飞行学校学习。1944年加入飞虎队。因参加对日空战超过50次,1945年获美国空军颁发的优异飞行十字勋章。

飞虎队全称为“中国空军美国志愿援华航空队”,1941年7月来中国参与抗日,后被编入美国第14航空队。

资料显示,至抗日战争结束,第14航空队共击落日机2600架。

彭嘉衡1950年进入民航局工作,1986年退休。 据《法制晚报》

为农民工讨薪

包工头扮“财神爷”上吊

身穿大红袍,头戴金冠,脖子套在白布绦挽成的结上。7月23日下午16时许,郑州市紫荆山公园内一棵大树下,一男子扮成“财神爷”模样欲“上吊”寻短见讨回农民工血汗钱。

记者在现场看到,“财神爷”旁边还放着一块写着“农民工讨薪泣血遗书”的木板。上面写着“谁想死?蝼蚁尚且贪生。但我也被逼迫无奈,钱我讨不到……我希望,我能以死来引起媒体和有关部门的重视,从而讨来农民工兄弟的血汗钱。”

记者随后采访了身穿“财神爷”服装的包工头,他说:“我叫郭景周,47岁,包工头,商丘睢县人。2009年12月,带领100多名农民工到平顶山学院化学实验楼工地干活,干的是泥工、模板工、钢筋工三项主体活,现在四层主体已经封顶,可承建方平顶山同丰建筑公司拒绝支付70多万农民工工资。”

记者电话采访了平顶山同丰建筑公司郑总经理,在电话中他告诉记者,他们已经将工程款打给名叫康万家的劳务公司里一个叫李杰的人。而据郑总经理说,李杰曾是同丰公司的一名员工,不过已经被辞退。同丰公司已经支付了90万元的工程款。至于剩余的钱没有支付,是因为对方没有递交拨付工程款的申请。 星报综合



路人看“财神爷”

腰间盘突出 颈椎病 云南民间 有奇方

现于本月24-26日举行每盒优惠20元且买6盒送2盒,10送5盒 24小时见奇效

在云南临沧、保山地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,凡颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄,椎体滑脱增生,不能翻身下床行走,头晕手麻得厉害想做手术者,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,当地民间广为流传。

李老师患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出,椎管狭窄,刚开始是腰疼,没多久坐骨神经和腿也感到疼痛和麻木,术后瘫卧在床,用“仙草活骨膏”换药三次就有好转,一个月后坐立走躺弯腰翻身灵活自如。

专家揭秘,“仙草活骨膏”富含多种生物活性酶,贴敷患处,药力能直透皮下骨质,通过中药连锁生化反应使突出物失水萎缩,体积变小解除对神经的压迫,营养修复纤维环,从而达到标本兼治的目的。急重症患者24小时起效。侯廷翰提醒:决不做虚假宣传,我不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而本人更以轻松弯腰抬物,自由活动检验效果。不怕病重,越重效果越好。 一个疗程只需18天。

咨询电话:

0551-3119822

地址:琥珀大药房(合肥市第一人民医院西20米)